



**РЕГИОНАЛЬНЫЙ
ОБЩЕСТВЕННЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
ПОМОЩИ ДЕТЯМ, БОЛЬНЫМ ЛЕЙКЕМИЕЙ,
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
ИМЕНИ АНЖЕЛЫ ВАВИЛОВОЙ**



420039, г.Казань, ул.Академика Королёва, д.67, Детский Хоспис, тел./факс: (843)237-97-57
р/сч 40703810600020000198 в "Ак Барс" Банке, к/сч 30101810000000000805,
ИНН 1660064436, БИК 049205805

ОТЗЫВ

Об использовании КМСД в Некоммерческом медицинском учреждении «Детский хоспис» г. Казань.

НМЧУ «Детский хоспис» в августе 2016г. получило в виде благотворительного пожертвования от ООО «Спектрально – динамические системы» уникальное медицинское диагностическое оборудование – Комплекс медицинский спектрально-динамический (КМСД) для оказания помощи тяжелобольным пациентам казанского хосписа.

Исследования на КМСД в условиях НМЧУ «Детский хоспис» г. Казань начаты с сентября 2016 года. За этот период проведено комплексное обследование 487 взрослых пациентов и 82 ребенка.

Методика подтвердила простоту и доступность диагностики в короткие промежутки времени с минимальными экономическими затратами.

По результатам исследований следует отметить, что достоверность диагностических находок достаточно высока – сходство определяемых патологических состояний у пациентов достигает 90% (по нейропсихическому статусу – до 98%).

В детской практике, при невозможности уточнить анамнез и жалобы (особенно у детей с психоневрологическим дефицитом), а также при отсутствии полного клинико-лабораторного обследования, КМСД позволяет получать информацию о топике основного и сопутствующих патологических процессов, провести коррекцию выявленных изменений.

С учетом клинических проявлений, на КМСД можно проводить дифференциальную диагностику болевого синдрома, выявлять ведущий

синдром при неврологическом дефиците, особенно у детей с ограниченными возможностями (ДЦП, аутизм, синдром Ретта и др.), ликвидировать острую и хроническую симптоматику со стороны неврологической и других систем, уменьшить проявление тягостных симптомов, в том числе бульбарных нарушений (слюнотечение).

Отдельно хочется отметить положительную динамику в ведении детей со спастическим синдромом и симптоматической эпилепсией – практически после первых проведенных коррекций отмечается уменьшение частоты и выраженности приступов у детей с эпилепсией, уменьшается дозировка противоэпилептических препаратов, уменьшается спастический синдром, что позволяет в полной мере проводить детям реабилитационные мероприятия. Кроме этого, уменьшаются проявления поведенческих расстройств (гипервозбудимость, расторможенность и т.д.), повышается концентрация внимания, нормализуется структура сна.

У взрослых пациентов с онкологическими заболеваниями, находящихся на стационарном лечении в хосписе, удается достигнуть анальгезирующего эффекта без увеличения дозы наркотических препаратов после проведения коррекции на КМСД.

У пациентов, не страдающих онкологическими заболеваниями, высоко эффективно применение КМСД при острых воспалительных и болевых синдромах, снижение выраженности симптоматики при хронических заболеваниях. Имеется положительный опыт коррекции излишнего веса, аллопеции, уменьшения табачной зависимости.

Руководство НМЧУ «Детский хоспис» выражает огромную благодарность ООО «Спектрально – динамические системы» и лично ее руководителю Лукьянову Александру Олеговичу за подаренное казанскому хоспису медицинское оборудование – Комплекс медицинский спектрально-динамический и за большой вклад в развитии паллиативной помощи тяжелобольным пациентам Республики Татарстан.

С искренней признательностью,

**Почетный гражданин г. Казани
Председатель правления
Фонда им. Анжелы Вавиловой
И НМЧУ «Детский хоспис»**



В.В.Вавилов